# Веских причин покупать местные пищевые продукты



Пищевые продукты, выращенные в местных условиях, вкуснее и лучше выглядят.

Урожай, продаваемый недалеко от дома, собирается в самый лучший сезон и обычно продается в течение 24 часов после сбора урожая. Импортируемые издалека продукты питания должны перевозиться на грузовиках или самолетах, а затем храниться на складах.

# местные пищевые продукты поддерживает метные семьи.

Оптовые цены, которые фермеры получают за свою продукцию, обычно очень низкие, иногда не больше чем стоимость их производства. Местные фермеры, которые продают напрямую потребителю избавляются от посредников и могут получить полную розничную цену за свои продукты, что помогает фермерским семьям позволить себе продолжать заниматься сельским хозяйством на своей земле.

# Местные пищевые продукты укрепляю дов<mark>ерие.</mark>

С учетом всех проблем, связанных с безопасностью продуктов питания и национальной безопасностью, существует уверенность, которая приходит, когда смотришь в глаза фермеру на фермерском рынке или проезжаешь мимо полей, на которых выращиваются их продукты.

# Местные пищевые продукты создают местное сообщество.

Покупая продукты непосредственно у фермера, вы вступаете в проверенную временем связь между покупателем и фермером и поддерживаете местный бизнес. Знакомство с людьми, которые выращивают продукты для вас, помогает узнать больше о месте, в котором вы живете. Во многих случаях это дает вам доступ к месту, где вы можете наслаждаться природой и временами года, а также узнать больше о том, как растут продукты.

# Местные пищевые продукты сохраняют открытые пространства.

Когда фермеры получают больше денег за свою продукцию от близлежащих покупателей они реже продают сельскохозяйственные земли под застройку.

#### Местные пищевые продукты снижают налоги.

Согласно нескольким исследованиям, фермы платят больше налогов, чем получают в виде услуг, в то время как большая часть жилой застройки платит меньше налогов, чем стоимость необходимых услуг.

# местные пищевые продукты приносят пользу окружающей среде и дикой природе.

Фермеры штата Массачусетс являются лидерами в использовании экологически безопасных технологий выращивания. Наши фермы - это целая сеть полей, лугов, лесов, ручьев и прудов, которые являются важнейшей средой обитания для диких животных.

#### Местные пищевые продукты оставляет меньший углеродный след.

В среднем наша еда проходит 1500 миль от фермы до тарелки. Более того, производство каждой калории пищи требует в среднем 10 калорий ископаемого топлива, затрачиваемого на поездки, охлаждение и переработку. Покупка продуктов питания местного производства - это простой способ решить проблему растущего использования ископаемого топлива и негативных последствий глобального потепления из-за увеличения выбросов углекислого газа.

#### Местные пищевые продукты сохраняют генетическое разнообразие.

В промышленном сельском хозяйстве растения выращиваются для того, чтобы они могли равномерно созревать и выдерживать уборку урожая, выдерживать упаковку и долго храниться на полке, поэтому в крупномасштабном производстве используется всего несколько сортов продуктов. Это делает наши запасы продовольствия уязвимыми перед болезнями или катастрофами.

Небольшие местные фермы, напротив, часто выращивают множество различных сортов, чтобы обеспечить более длительный сезон, разнообразие цветов и наилучшие вкусовые качества.

#### Местные пищевые продукты – это инвестиции в наше буд<mark>ущее:</mark>

Покупая продукты, выращенные в местных условиях, вы помогаете сохранить сильные стороны и характер нашего местного сообщества для наших детей и внуков.



Департамент сельскохозяйственных ресурсов штата Maccaчусетс www.mass.gov/massgrown